

Erratum

Volume 26, Number 6 (156), December 1984

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/31218ac>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

Collectif Liberté

ISSN

0024-2020 (print)

1923-0915 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this article

(1984). Erratum. *Liberté*, 26(6), 146–146.

ERRATUM

Dans la pièce de théâtre *Lilith ou la femme de la cinquième nuit*, que nous avons publiée dans le numéro 154 (août 1984), s'est glissé un lapsus. Si cette pièce a bien été créée par le Service dramatique du centre de production de Namur, Luxembourg, Brabant, Wallon (tel qu'indiqué), le sigle RTL doit se lire: **RTBF**. Nos excuses.